










Strongly 

Disagree/ 

Disagree

Neither disagree 

or agree

Agree/ Strongly 

Agree

All children and youth should be                

screened for prior victimization                       

and trauma

20% 24% 56%

Information on children and youth                  

victimization and trauma should be 

shared, when possible, among service        

provider agencies

7% 9% 84%

All service providers who work with              

youth and children should receive                 

trauma-informed care training

5% 5% 90%

All agencies who employ service                   

providers who work with youth and 

children should develop or follow                   

trauma-informed care guidelines

4% 11% 85%

Providing coordinated and comprehensive  

care for children and youth should                   

be a top planning and policy priority

4% 7% 89%

Children and youth who have been               

victimized should receive specialized              

treatment

4% 5% 92%



System Currently Working In N %

Chemical Dependency/

Addiction Services

6 1%

Child Welfare 25 5%

Early Childcare 5 1%

Education 52 11%

Juvenile Justice/Legal 68 14%

Law Enforcement 15 3%

Medical 14 3%

Mental Health 129 27%

Non-Profit/Advocacy 83 17%

Other 83 17%










